



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Εθνικόν και Καποδιστριακόν
Πανεπιστήμιον Αθηνών

— ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837 —

ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΚΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΚΑΙ

ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΑΣΙΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Διεύθυνση: Δραγατσανίου 4, Αθήνα 10559

Τηλ.: 210 368 9575

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ MY STUDIES ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΠΙ ΠΤΥΧΙΩ ΦΟΙΤΗΤΕΣ

Για τους εισαχθέντες φοιτητές ΠΡΙΝ το Ακαδ. Έτος 2017 – 2018 από **01.06.21 – 13.06.21**.

Οι ημερομηνίες θα τηρηθούν αυστηρά και δεν θα υπάρξει παράταση.

Οι φοιτητές υποχρεούνται να δηλώνουν μέσω web από την ιστοσελίδα <http://my-studies.uoa.gr>, όλα τα μαθήματα του εξαμήνου τα οποία θέλουν να παρακολουθήσουν και να εξεταστούν σε αυτά.

Την τελική ευθύνη δήλωσης μαθημάτων την έχει ο ενδιαφερόμενος φοιτητής και μόνο. Μαθήματα που δεν δηλώθηκαν, δεν μπορούν να εξετασθούν και δεν αναγνωρίζεται οποιαδήποτε προαγωγική βαθμολογία.

Προσοχή: Μετά το πέρας της καταληκτικής ημερομηνίας **και μέσα σε διάστημα 3 ημερών** από το τέλος αυτής, ο κάθε φοιτητής **ΥΠΟΧΡΕΟΥΤΑΙ ΝΑ ΕΠΑΛΗΘΕΥΣΕΙ** την ορθότητα της δήλωσής του μέσα από τον σύνδεσμο «Ιστορικό Δηλώσεων» και σε περίπτωση διαπίστωσης παράληψης ή λάθους να επικοινωνήσει μέσα σε αυτό το διάστημα των 3 ημερών με τη Γραμματεία. (Το Ιστορικό δηλώσεων δεν είναι ενεργό όταν το σύστημα δέχεται δηλώσεις). **Μετά και από αυτό το διάστημα ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΔΕΚΤΗ ΚΑΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ.**

1. Οι φοιτητές μπορούν να μεταβάλουν τη δήλωσή τους στο My Studies όσες φορές επιθυμούν μέχρι τη λήξη της περιόδου των δηλώσεων. **ΠΡΟΣΟΧΗ:** κάθε φορά που πραγματοποιείται μεταβολή της δήλωσης, θα πρέπει να δηλώνονται **ΕΞΑΡΧΗΣ ΟΛΑ** τα επιθυμητά μαθήματα. Οδηγίες δηλώσεων στο My studies:
http://www.turkmas.uoa.gr/fileadmin/turkmas.uoa.gr/uploads/my_studies/Odigies_pros_Foitites_gia_to_My-Studies.pdf
2. Οι **επί πτυχίω φοιτητές** μπορούν να δηλώσουν μέχρι και **67** μαθήματα **ΧΕΙΜΕΡΙΝΩΝ** και **ΕΑΡΙΝΩΝ** εξαμήνων.
3. Τα μαθήματα **Τουρκικής Γλώσσας** των επί πτυχίω φοιτητών (δηλαδή φοιτητών εισαγωγής ΠΡΙΝ από το 2017) **εφεξής θα δηλώνονται και αυτά στο mystudies (και όχι στο eclass)** μέσα στη προθεσμία που έχει τεθεί.
4. Στην εφαρμογή του «**My-Studies**» δηλώνονται **ΜΟΝΟ ΜΑΘΗΜΑΤΑ & ΟΧΙ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΑ.**
5. Οι φοιτητές που εκπονούν πτυχιακή εργασία, οφείλουν να δηλώνουν το μάθημα 70030 Πτυχιακή Εργασία μέχρι την ολοκλήρωση και υποστήριξη της.

Από τη Γραμματεία